ESMERILHADEIRA ANG.5"

DWE4336-BR/B2

TIPO 1
101
.-/
33 32(x2) 31 4 . -5 48(x4
3 s22) | s | B,
-.\i‘ft ?’ ) - "@




Posicao Peca Referéncia Type Qtde
1 N401958 | DEFLETOR Tipo 1 1
3 N175104 [ ROLAMENTO NSK 608DW 8MMX22MMX7 MM DWE4120 Tipo 1 1
4 N119639 | ANEL ORING 1.8MMX21.4MMBORRACHADWE4120 Tipo 1 1
6 N263579 [ MOLA Tipo 1 1
8 N263699 [ ANEL ORING 1MM X 3MM Tipo 1 1
10 330004-01 [ ROLAMENTO DE AGULHAS 7,65mm X11mm Tipo 1 1
12 N130916 [ROLAMENTO CW 607LLU 7MMX19MMX6MM DWE4120 Tipo 1 1
15 N423537 [ PINHAO Tipo 1 1
16 N372039 | PORCAM7 Tipo 1 1

21 N307625 [ ANEL ORING1.5MM X40MM Tipo 1 1
27 N420261 [ ANEL ORING 10,82x1,78 Tipo 1 1
28 444793-00 | ANEL TRAVAEXTERNO 10MMACO "SC" Tipo 1 1
29 N135116 [ ARRUELA MOLADWE4120 Tipo 1 1
31 N399419 [ DEFLETOR Tipo 1 1
32 949638-02 | PINO DE BORRACHA APOIOESTATOR Tipo 1 2
CONJ.ESTATOR 220V
33 N474974 Tipo 1 1
Mudou para: NA143113
33 NA143113 | CONJ.ESTATOR 220V Tipo 1 1
34 N444134 [ CAIXADE CAMPO Tipo 1 1
38 N404377 | INTERRUPTOR 220V Tipo 1 1
39 N447003 [ ALAVANCADO INTERRUPTOR Tipo 1 1
40 N093410 [ MOLAALAVANCAINTERRUPTOR DWE4020 Tipo 1 1
41 N097844 [ BOTAO DESLIZAMENTO DO INTERRUPTOR DWE4020 Tipo 1 1
43 619328-00 | PRESILHADO CABO ELETR.DWE4120 Tipo 1 1
44 330065-06 | PARAFUSO M4 X 12MM T20ACO BZ Tipo 1 1
SEPARADO DE PARTICULAS
46 N401579 Tipo 1 1
Mudou para: N563707
46 N563707 | SEPARADO DE PARTICULAS Tipo 1 1
47 N402946 | TAMPATRASEIRA Tipo 1 1
48 N371839 [ PARAFUSO M4X22mm Tipo 1 4
49 330045-06 | PARAFUSO M4 X 16MM T20ACO Tipo 1 5
50 N297219 [ PARAFUSO M4X22.50mm Tipo 1 1
TRINCO
51 N572219 Tipo 1 1
Mudou para: N637725
51 N637725 [ TRINCO Tipo 1 1




TRINCO

51 N442976 Tipo 1
Mudou para: N637725
52 N389438 | PARAFUSO M4X40mm Tipo 1
53 330065-09 | PARAFUSO M4 X 25MM T20ACO BZ Tipo 1
54 593478-00 | PARAFUSO M3X8 T10 ACODWE4120 Tipo 1
55 631028-00 | CONJ. CONDUTOR Tipo 1
56 N488899 [ CONJ.MODULO ELETRONICO Tipo 1
57 634599-00 | TERMINAL Tipo 1
58 633391-00 | PLACADE BORRACHA Tipo 1
60 391969-00 | ARRUELA SUPORTE DISCO IRONMAN "SC" Tipo 1
61 N419748 | FLANGE DE APERTO M14 Tipo 1
62 N487789 | GUARDA Tipo 1
GUARDA
62 N441636 Tipo 1
Mudou para: N487789
65 N403730 [ ETIQ. FANTASIA Tipo 1
66 N451998 [ ETIQ.ESPECIF.DWE4336-B2_TIPO 1 Tipo 1
69 N465404 | ETIQ. INFORMATIVA Tipo 1
70 N107295 | CHAVE DE APERTO DO DISCO IRONMAN Tipo 1
71 N382311 | EMPUNHADURA LATERAL Tipo 1
101 NA146577 | CONJ.CAIXADEENGRENAGEM Tipo 1
CONJ.CAIXA DEENGRENAGEM
101 N483617 Tipo 1
Mudou para: NA146577
102 N474961 [ CONJ.ROTOR 220V Tipo 1
105 N475901 [ CONJ.TAMPA DA CAIXADE ENGRENAGEM Tipo 1
107 N413349 [ CONJ. PORTAESCOVA Tipo 1
ESCOVADE CARVAO 220V
108 N439879 Tipo 1
Mudou para: N421362
108 N421362 | PAR DE ESCOVADE CARVAO220V Tipo 1
109 N471808 | CONJ.EMPUNHADURATRASEIRA Tipo 1
694 N482414 | ALMOFADA Tipo 1




